



В следственном управлении состоялось заседание молодых следователей



Сегодня состоялось заседание Совета молодых следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. Совет был образован в целях открытого обсуждения проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем.

В заседании совета приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления полковник юстиции Николай Супрун и молодые следователи межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Новгородской области.

Участники заседания обсудили итоги работы, вопросы повышения эффективности и оптимизации условий работы молодых следователей.



В ходе заседания исполняющий обязанности руководителя следственного управления озвучил ряд рекомендаций начинающим сотрудникам.

Изображения



08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1506423>